

### 3ª RETIFICAÇÃO

## Edital de Processo Seletivo

*Regulamenta o **Processo Seletivo ENEM** para ingresso, em 2023.2.1, em vagas iniciais do curso de **Bacharelado em Medicina**.*

*Onde lê-se*

#### 2. Do período de inscrições.

- 2.1. O período de inscrições ocorrerá de **24/07/2023** a **03/08/2023**. Para inscrição o candidato deve acessar o seguinte endereço eletrônico:

<https://inscricao.medicinaftc.com.br/>

*Leia-se*

#### 2. Do período de inscrições.

- 2.2. O período de inscrições ocorrerá de **24/07/2023** a **14/09/2023**. Para inscrição o candidato deve acessar o seguinte endereço eletrônico:

<https://inscricao.medicinaftc.com.br/>

*Onde lê-se*

#### 5. Da divulgação dos resultados.

- 5.1. O **resultado final** será divulgado no site da IES, no dia **04/08/2023** , a partir das 20h.

*Leia-se*

## **5. Da divulgação dos resultados.**

5.1. O **resultado final** será divulgado no site da IES, no dia **15/09/2023** , a partir das 20h.

*Onde lê-se*

## **6. Da efetivação da matrícula.**

6.1. O período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **07/08 a 08/08/2023**, podendo ser realizada das **08 às 20h** pelos seguintes telefones: **Whatsapp (71) 98792-9570 e Call center (71) 3254-8000.**

*Leia-se*

## **6. Da efetivação da matrícula.**

6.1. O período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **07/08 a 18/09/2023**, podendo ser realizada das **08 às 20h** pelos seguintes telefones: **Whatsapp (71) 98792-9570 e Call center (71) 3254-8000.**

*Publique-se!*  
*14/09/2023*